

7000余家科技型初创企业的福利来了 我市推出科技创新券申领政策

本报讯(记者 王元卓 通讯员 王虎羽) 12日,记者从市科技局相关部门了解到,我市日前推出一系列新的科技政策,这些政策产生的福利等着我市7000余家科技型初创企业去申领享受。

为支持中小微企业和创管团队开展创新活动,我市推出了科技创新券的申领政策,以政府购买服务的方式进行实质性的支持。科技创新券的支持对象,包括入驻县(市)区级以上科技企业孵化器、大学科技园的在孵企业,入驻经备案的众创空间或创客服务中心的创客,以及经备案公布的创新型初创企业。同一年度内,一家企业申领创新不超

过10万元;有效期内实际抵用金额不足申领金额30%的,次年的申领额度不得超过5万元。创客可分批、跨年、多次申领科技创新券,但申领总额最高为5万元。

重大科技专项(含创新团队)可享受政策扶持,资助额在80万至1000万元之间。一些国际科技合作项目,也就是由在我市注册的企业、高校院所与境外企业、高校院所合作开展的引进消化吸收再创新的产业化研究项目也可申请资助。一般项目可申请市级资助,最高50万元;重点项目提交项目经费概算表后,可申请50万-500万元的资助。海外高层次人才(海外留学来甬创新创业人才)、高校毕业生,或者高

等院校、科研院所、大中型企业的科技人员携带技术、项目、团队等形式,在我市创办领办创新型初创企业可申请不超过50万元的资助。

市财政设立科技成果转化资金,加快推进重大科技成果产业化,引领支撑产业转型升级。对成果来源于市内的,给予成果受让方10%的经费补助,最高额度400万元。对成果来源于市外的,给予成果受让方不超过5%的经费补助,最高额度200万元。对在市级及以上举办的拍卖活动中成功竞拍的科技成果,在享受以上政策同时,再给予成果受让方5%的激励补助,最高额度100万元。



事故现场 新华社发

台湾旅游团大巴 福建龙岩突遇山体滑坡 1名台胞遇难22人受伤

据新华社电 13日10时30分左右,一辆载有台湾旅游团的大巴车在福建省龙岩市永定区湖坑镇新南村路段突遇山体滑坡,被推下路面引发翻车事故。事故造成1名台胞遇难,另有2人重伤、20人轻伤。

经初步了解,事故车辆为厦门汇旅旅行社有限公司的旅游车辆,车辆核载人数39人,实载23人,游客为台湾福客旅游团队,其中驾

驶员1名,导游1名,游客21名。

龙岩市永定区接报后,立即启动应急预案,第一时间组织区交通、交警、公安、消防等部门和湖坑镇当地干部群众前往现场施救,同时安排医院卫生力量组织救护车赶往现场。截至目前,现场施救基本完成,所有伤员已送往永定区医院和中医院救治。

本报和东南商报联合团市委、市慈善总会等发起慈善行动 带上存钱罐给留守儿童捐“免费午餐”

本报讯(记者 滕华) 5元钱,是贫困山村留守儿童的一顿午餐。宁波的城里孩子努力着用自己在夏天的点滴积累,让更多山区留守儿童能在下个学期吃上热腾腾的午饭。昨日下午,不少爱心家庭带着“姐姐”存钱罐,到位于和义路106号的市教育博物馆进行了现场捐赠。今

日,现场捐赠活动仍将举行。

此次活动由本报和东南商报联合团市委、宁波市慈善总会、免费午餐等机构发起的“免费午餐”宁波行动,在暑假伊始就向社会发出了公益邀请。此后,有众多的家庭和机构陆续参与进来,他们有的直接捐款,有的认购姐姐存钱罐,然后通过各

种努力存钱。

我们将从参与的家庭中随机选取3组,在9月前往本次活动定点的江西小学进行探访并完成捐助。

据悉,“免费午餐”宁波行动并没有结束,非常欢迎机构和个人继续认购“姐姐”存钱罐,或通过宁波市慈善总会直接捐款。

宁波国际旅游展览会受追捧 离启幕还有一月600个展位被抢空

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 陆怡) 记者从近日举行的第三届宁波国际旅游展览会(简称旅展)培训会上获悉,距开展启幕还有一个月时间,计划推出的600个标准展位已被来自各地的参展单位一抢而空。

据介绍,本届展会总规模达到1.3万平方米,继续遵循“惠民主题”和“现场销售”的原则,是实现购销互动、收集旅游资讯等

的一站式交易平台。内容涵盖旅游资源、旅游设施、旅游服务三大类,涉及境内外旅游度假胜地、主题公园、自驾游线路,以及旅游线路(旅行社)、餐饮住宿(宾馆饭店)等诸多旅游业态。与此同时,还全新开辟美丽乡村、旅游美食等新业态主题展馆。

相比去年,今年旅展参展范围又有了扩充,“旅行社板块继续成为主打,达人旅业、浙仑海

外、中国国旅、飞扬旅游、康泰等旅行社等都申购了特装展位,各县市区旅游局全面发动企业参展。除了浙江省各地市参展外,今年还有辽宁、吉林、黑龙江、重庆、山西、陕西、江苏等省、市的41家旅游局参展,马利亚纳观光局、洛杉矶会议及旅游局等9家境外旅游机构也将参展。”宁波中博国际展览有限公司总经理周华杰告诉记者。

宁波举行首次法官遴选入额考试

本报讯(记者 胡珊 通讯员 贺磊 张鑫) 昨天上午,来自宁波、舟山地区两级法院及宁波海事法院申请入额的审判员、助理审判员在浙江医药高等

专科学校考场参加了浙江省全面推进司法体制改革后的首批法官遴选入额考试。

考试采取闭卷形式,全面考察法官履行审判职责的基本能

力和专业素养。宁波中院相关负责人表示,本次法官遴选入额考试是建立法院人员分类管理制度,实行法官单独职务序列和员额制管理的重要基础。

省书协主席鲍贤伦书法精品展在甬开幕

本报讯(记者 陈晓旻) “白云遥遥”——浙江省书法家协会主席鲍贤伦书法精品展昨

日起在宁波水墨艺术馆开幕。也是鲍贤伦先生近年在宁波的首个回乡书法作品展。本次展览将持续到9月12日。

“白云遥遥”取东晋诗人陶渊明诗句“遥遥望白云,怀古一何深”。描写夏日乡居的淳朴悠闲、怀安知足,鲍贤伦籍此诗句,寄托自己书学之意趣、抒发怀古、思乡之幽情。

鲍贤伦是鄞州陈婆渡鲍家人,他虽然生活在上海,但对老家充满感情。他告诉记者:“小时候放寒暑假的时候我常过来,我

的几个伯伯伯母以及好几个堂哥堂妹都在这儿,现在回想起来老家鲍家村是一个像诗一样的地方。不过我印象最深的居然是一种菜瓜,从地里摘下来用手一擦就吃,味道特别鲜洁爽口。这是我最怀念的,无论去那儿工作我都会在当地寻找,但好像一直没有找到。这次到宁波来做展览,有幸吃到了这种菜瓜,当然味道有些不同。我知道其实我记住的梦中菜瓜,那是岁月酿成的味道。”

山东胶州篡改同学志愿的考生被批捕

据《中国青年报》 12日,山东胶州市人民检察院在其官方微博通报,该院依法对犯罪嫌疑人郭某某以涉嫌破坏计算机信息系统罪作出批准逮捕决定。

据介绍,刑法286条规定的破坏计算机信息系统罪,是指违反国家规定,对计算机信息系统功能进行删除、修改、增加、干扰,造成计算机信息系统不能正常运行,后果严重的,处五年以下有期徒刑或者拘役;后果特别严重的,处五年以上有期徒刑。违反国家规

定,对计算机信息系统中存储、处理或者传输的数据和应用程序进行删除、修改、增加的操作,后果严重的,依照前款的规定处罚。

近日,胶州高三毕业生常升高考志愿被同学郭某某篡改,经媒体报道后引起广泛反响。经胶州市公安局、山东省招生考试网以及陕西师范大学等社会各界多方努力,常升日前收到了陕西师范大学的录取通知书。12日是陕西师范大学新生报到日,常升已顺利赴该校就学。

“伊斯兰国”在叙劫持 2000多人质充当“人盾”

据新华社电 极端组织“伊斯兰国”12日在叙利亚北部地区劫持2000多名人质充当“人体盾牌”。

据报道,“伊斯兰国”当天在撤离叙北部城市曼比季的过程中,将当地平民劫持为人质以充当“人体盾牌”。

总部位于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,载有“伊斯兰国”武装分子和人质的500部车辆当天驶离曼比季,向曼比季以北、仍处于“伊斯兰国”控制的叙边境城市杰拉卜卢斯撤

离。有目击者说,部分试图逃跑的人质遭“伊斯兰国”武装分子开枪射击。

曼比季位于阿勒颇省东北部,靠近土耳其边境,战略位置重要。从今年5月底开始,由库尔德武装主导的“叙利亚民主军”在美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟的支持下,对曼比季发起进攻。

“叙利亚民主军”上个月对曼比季形成包围,并于本月初占领这座城市大部分地区。

友情提醒:使用本栏目征婚信息,请注意核对对方相关资料,因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

友缘婚介

丧偶女65岁,无孩,街道退休,劳保高,市区有大套住宅,另有商铺出租,生活无忧。她性格温和,喜欢旅游、音乐。先夫因病去世对她打击很大,在家人劝说下现诚寻一位身体健康、有爱心、性格好的男士相互关心照顾,共度晚年。双方满意可去女方家走访。热线15726831320